
北杜警察署協議会 令和５年度第２回定例会議 議事概要

開 催 日 令和５年７月２１日（金）

開 催 場 所 北杜警察署 ３階大会議室

協議会 会長及び委員 計５名

出 席 者 警察署 署長、次長、課長、係長 計８名

１ 業務推進状況（令和５年４月から令和５年６月まで）について

(1) 会計課

主な施設等の改善状況、遺失・拾得取扱状況

(2) 刑事生活安全課

犯罪発生状況等、犯罪抑止対策・各種訓練、銃砲・風俗営業等の許可状況

(3) 地域課

事件事故等の受理状況、山岳遭難発生状況等、地域諸活動

(4) 交通課

交通事故の発生状況、主な交通事故防止活動等の状況、運転免許・許認

可の状況

(5) 警備課

大規模災害発生を想定した非常参集訓練の実施、北杜警察署第二機動隊

訓練について

議事概要等 (6) 警務課

各種教養・訓練の実施状況、留置業務関係、警察安全相談受理状況、その他

２ 意見聴取

(1) 警護訓練について【要望】

警備課の説明の中で警護訓練を実施した旨を報告を受けましたが、警護

訓練を一度も見たことがないので一度見学をしてみたいです。

《回答》署の予定、計画等もありますので、一度検討させてください。

(2) 電話詐欺やアポ電強盗について【質疑】

ニュース等で県外では、電話詐欺やアポ電強盗が発生していますが、県

内でも発生する可能性はありますか。

《回答》県内では、アポ電強盗の発生はありませんが、電話詐欺の被害はあり

ます。

県内でもアポ電強盗が発生する可能性は十分あり得ますので、今後も

継続的に広報啓発活動を推進していきたいと思います。

また、有事の際には、迅速かつ的確に対応したいと思います。



(3) 自宅玄関の施錠について【要望】

北杜市内は自宅玄関の施錠をしない家が散見される上、知り合い等でも

自宅の施錠をしてない気がしますので、今後は何か注意喚起等をして頂き

たいです。

《回答》今後も防犯講話、その他のイベント等でも引き続き注意喚起を継続し

ていきます。

また、各駐在所員が作成するミニ広報誌に掲載する等の対策も講じて

いけるように対策をします。

議事概要等

(4) 信号機の設置等について【要望】

北杜市の渋沢の交差点は道路形状が大きいので信号機を設置した方がい

いと思います。

また、国道１４１号線上の停止線等も薄くなっている部分があるのでも

う少し濃くして欲しいです。

《回答》上記交差点を警察官が確認後、信号機を設置する必要性、妥当性等の

判断をしたいと思います。

また、停止線等についても信号機同様で確認後、迅速に対応したいと

思います。

(5) 不審者について【質疑】

１１０番通報の内容に不審者とありますが、不審者とは何ですか。

また、不審者の例を教えてください。

《回答》不審者とは、声かけ、奇声を発している、つきまとい、挙動が異常な

人等を不審者といいます。

また周囲の状況にふさわしくないような人等も言います。

例えば、一例にはなりますが、駐車場ではない場所に車両が長時間止

められているようなことを不審者等と言います。

また、不審者を発見した際は、１１０番通報をしてください。

開催状況

協議会の様子 ミニ広報誌コンクールの様子


